

19 февраля в рамках Месячника по патриотическому воспитанию в школе прошел **фестиваль "Песня в военной шинели"**, в котором приняли участие обучающиеся 6-7 классов. Ребята вместе с классными руководителями подготовили военные песни и песни, связанные со службой в армии.

По итогам фестиваля классные коллективы были награждены грамотами среди 6-х классов:

1 место - 6"Г" класс;

2 место- 6 "Б" класс;

3 место-6 "А" и 6"В";

Среди 7х классов:

1 место- 7"В" класс;

2 место –7"А" и 7"Б" класс.

Поздравляем Вас!